ИДЗ: определить токи в индуктивных элементах
Технические науки / Теоретические основы электротехники / Решение задач 
В представленной схеме действует источник энергии, периодическая негармоническая ЭДС которого изменяется по закону, представленному на временной диаграмме. В момент t=0 происходит изменение состояния ключа, так как указано на рисунке. Ограничившись тремя гармониками определить токи в индуктивных элементах, если известно что Em=300В, ψe=pi/6 рад, ω=290 рад/с, R1=13 Ом, R2=15 Ом, L2=5 Гн, М=1 Гн, С=100 мкФ. Правильность определения гармонических состовляющий ЭДС подтвердить построением зависимости e(t) например в Microsoft Excel. Правильность определения токов через индуктивные элементы во все режимах подтвердить моделирование например в ПО Multisim. Расчеты выполнить в программном пакете Mathcad (или аналогичном). Результаты моделирования расчетов и графических построений представить в виде «скриншотов» в отчете.
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Пример выполнения
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Tlpanisuocts, onpenenentis rapwosicekix cocrammouny B0 nocpocmen
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